

Безопасность детей во время новогодних праздников.



Дорогие родители! Приближается замечательный и всеми любимый праздник Новый год! Предстоят приятные хлопоты по подготовке к нему: покупка продуктов, подарков. А затем и сам праздник. Вот несколько советов, как уберечь и не потерять ребенка в предпраздничной суматохе и на праздничных мероприятиях.

- Поговорите со своими детьми, прежде, чем вы идёте в людное место. Сделайте это правилом, которое должно исполняться неукоснительно. **Вы должны всегда видеть их, и они всегда должны видеть Вас.**
- Оденьте ребенка в яркую одежду, чтобы его легко можно было увидеть в толпе. Обязательно запомните, в чем он одет.
- Объясните детям, что если они вдруг все же потерялись, они должны попросить о помощи у «безопасных взрослых», например, мамы с детьми или кассира в магазине. Со старшими детьми обсуждайте «место встречи», на тот случай, если вы потеряете друг друга.